
Двадцать шестое ноября.
Классная работа.



Три склонения имён существительных.
 Первое  склонение имён существительных.

Тема 
урока

1 группа: лиса, папа.
2 группа: окно, волк.
3 группа: пыль, мышь.

Просклонять слова ( изменить по 
падежам)



ж. р. м. р. с. р. м. р. ж. р. ж. р.

И. п. лиса папа окно волк пыль мышь

Р. п. лисы папы окна волка пыли мыши

Д. п. лисе папе окну волку пыли мыши

В. п. лису папу окно    волка пыль мышь

Т. п. лисой папой окном волком  пылью  
мышью

П. п.  о лисе  о папе  об 
окне

  о 
волке

  о 
пыли

 о 
мыши

1 группа 2 группа 3 группа
1 склонение 2 склонение 3 склонение



Капля, братишка, дядя, зима, дедушка, 

роса, Коля, книга
Вопросы Ответы

1. К какой части речи 

относится?

имя существительное

2. В какой форме эти 

существительные?

начальная

3. Определите число, 

падеж
единственное число, 

И. п.
4. Определите род ж. р., м. р.
5. Выделите окончания -а, -я

1 склонение: имена существительные ж.р.  
м.р. 

а я



Выполните упр. 156 на 
стр.90. 
Запишите упр. В тетради. 

Пришлите фото упр.155Прочитайте рубрику Обратите внимание 
(стр.89)

Выучите правило стр.90. 

Желаю удачи!


